



Областная Газета

вторник,
17 октября / 2023

№ 233 (9748)

Уникальное.
Родное.
Историческое

ДОСТОЯНИЕ
СРЕДНЕГО
УРАЛА

стр. III-V →

Трасса М-12 разгоняет «Сухой порт»

В Свердловской области открыли участок знаковой федеральной автомагистрали

Сергей РЫБАКОВ

Вчера Президент России Владимир ПУТИН в режиме видеоконференции провел церемонию открытия автомобильного движения по обновленным участкам знаковых трасс в российских регионах. О готовности расширенного участка Пермского тракта, который входит в скоростной маршрут М-12, главе государства доложил исполняющий обязанности губернатора Свердловской области Алексей ШМЫКОВ.

— Завершено обновление участка дороги Пермь – Екатеринбург, она является частью транспортного коридора Восток, который связывает Москву с Казанью и Екатеринбургом. Развитие этого и других важнейших транспортных коридоров и впредь будет являться нашей приоритетной задачей, – сказал Владимир Путин.

Почти 20-километровый участок Пермского тракта (Р-242) – с 212 по 232 километр – введен с опережением графика. Строители расширили проезжую часть с двух до четырех полос движения, обустроили осевое парапетное ограждение, исключаящее вы-



Первыми по обновленному участку трассы проехали 20 дорожных машин

езд автомобилей на встречную полосу.

Алексей Шмыков поблагодарил Президента за поддержку, благодаря которой в минувшем году на два года раньше запланированного был открыт финальный участок Екатеринбургской кольцевой автодороги. Сейчас продолжаются работы по расширению южных и северных участков ЕКАД для увеличения ее пропускной способности. Кольцевая

дорога является важной составляющей успешного запуска проекта «Сухой порт», инициированного губернатором **Евгением Куйвашевым**. Целью проекта является расширение транспортно-логистического потенциала региона за счет включения в единый технологический комплекс существующих и вновь создаваемых объектов автодорожной, аэропортовой и железнодорожной инфраструктуры.

— Автомагистраль М-12 – часть международного транспортного коридора «Запад – Восток». Ее строительство приближает нас к реализации проекта «Сухой порт» – это создание в Екатеринбурге крупнейшего транспортно-логистического центра, – отметил и. о. губернатора Алексей Шмыков.

Подробнее читайте на сайте облгазета.рф



БОРИС ЯРКОВ

14 свердловчан

стали победителями окружного финала пятого конкурса «Лидеры России», флагманского проекта президентской платформы «Россия – страна возможностей»

Как отметил исполняющий обязанности губернатора Свердловской области **Алексей Шмыков**, участие в финале такого престижного управленческого проекта означает востребованность конкурсантов на самом высоком уровне в государственных и коммерческих компаниях.

10 котельных

построено в Свердловской области в 2023 году

Это стало возможным благодаря субсидиям, полученным по госпрограмме «Развитие жилищно-коммунального хозяйства и повышение энергетической эффективности в Свердловской области до 2027 года». Семь объектов запущены в эксплуатацию, еще три запустят до конца года.

— В 2022 году размер субсидий по данной программе составил 244,5 миллиона рублей, в текущем – 294 миллиона рублей, – рассказал министр энергетики и ЖКХ Свердловской области **Николай Смирнов**.

облгазета.рф →

Подводим итоги и думаем о будущем

«Юридическая неделя на Урале» завершила свою работу

Татьяна БУРОВА

В рамках XV Всероссийского форума «Юридическая неделя на Урале» в Екатеринбурге состоялось свыше 60 мероприятий – почти в два раза больше, чем в прошлом году. Как отметил в своем приветствии участникам форума губернатор Евгений КУЙВАШЕВ, это событие за минувшие полтора десятилетия стало авторитетной дискуссионной площадкой.

— На нашем форуме мы глобально и предметно подходим к обсуждению вопросов, которые волнуют и власть, и юридическое сообщество, экспертов и наше население, – сказал, подводя итоги «Юридической недели на Урале», ректор Уральского государственного юридического университета **Владимир Бублик**.

В рамках форума прошли мероприятия в самом разном формате. В их числе межрегиональная научно-практическая конференция «Обеспечение право-

вой безопасности личности»; круглые столы по таким злободневным темам, как «Цивилизационный выбор России в условиях информационных войн», «Уголовно-правовая защита традиционных ценностей», и другим проблемам.

— В форуме приняли участие мои коллеги-омбудсмены из 22 регионов Российской Федерации, – подчеркивает Уполномоченный по защите прав предпринимателей в Свердловской области **Елена Артюх**. – Все они отметили важ-

ность поставленных на обсуждение вопросов, компетентность спикеров, пользу от дискуссий, круглых столов и мастер-классов. Мы, организаторы, стараемся быть максимально практико-ориентированными. Благодаря этому в ходе работы удалось выявить пробелы в законодательстве, предложить способы их восполнения.

Подробнее читайте на сайте облгазета.рф.

Зимой турист восторжествует

На турбазу «Пристань Гари» пришла новая техника

Юлия БАБУШКИНА

В поселке Гари для новой туристической базы, построенной по поручению губернатора Евгения КУЙВАШЕВА и открытой этим летом к 400-летию поселка, закупили снегоходы и снегоболотоход. Стоимость спецтехники составила 13,5 млн рублей. Как ее планируют использовать, «ОГ» рассказал глава Гаринского городского округа Сергей ВЕЛИЧКО.

Снегоболотоход – гигантский вездеход высотой почти два метра в Гаях шуточно окрестили «монстром». Машина может преодолевать любое бездорожье, а также плыть по воде. Она вмещает восемь человек (включая водителя), имеет два бензобака по 100 литров. Чудо техники изготавливали два месяца в Красноярске – по специальному заказу гаринцев.

– Снегоболотоход приобрели на муниципальные средства, его стоимость – 5,7 млн рублей. Он будет не только развозить туристов с нашей турбазы «Пристань Гари», но и обслуживать жителей отдаленных поселков, куда на легковом авто или на катере не добраться. Машина – настоящий зверь, справится с любым ЧП и доставит людей в любую точку туристического маршрута, – отмечает Сергей Величко.

Также власти округа приобрели 11 новых снегоходов общей стоимостью 7,5 млн рублей. Половину этой суммы муниципалитет получил из областного бюджета. На снегоходах будут ездить туристы – на охоту и рыбалку.

– В 40–80 километрах от Гарей есть несколько озер, там установлены избушки-стоянки, где можно остановиться на ночлег. Спрос на эти озера высокий, снегоходы преодолеют это расстояние легко, – говорит Сергей Величко.

К слову, в 2024 году гаринцы планируют организовать промысловую рыбалку на более



Новый снегоболотоход гаринцы в шутку называют «монстром» и «зверем». На такой машине – хоть куда, говорят они

ВРЕМЕННЫЙ ДОМ

В Гари нынче приехали работать шесть молодых специалистов-медиков. Они пока живут на турбазе в одном из домиков. В 2024 году по поручению Евгения Куйвашева в поселке построят шесть быстровозводимых домов по аналогии с Сосьвой и Шайдурхой, куда врачи переедут уже на постоянной основе.

дальних озерах – в ста с лишним километрах от Гарей (также на территории тоже есть). В ближайшие две недели в поселок приедет бригада ихтиологов из федерального ведомства «Главрыбвод». Они специализируются на восстановлении водных биоресурсов России.

– Люди науки обследуют отдаленные озера и дадут рекомендации по дополнительному зарыблению, если это необходимо. На этих озерах мы тоже планируем создать инфраструктурные объекты для туристов. Следить за порядком будет наша специальная брига-

да рыболовов, – сообщил Сергей Величко.

Напомним, туристическую базу в Гаях начали строить в 2022 году по поручению Евгения Куйвашева. С мая 2023-го она начала принимать туристов. Турбаза представляет собой 11 модульных домиков со всеми удобствами, ее стоимость – 92 млн рублей.

Несмотря на отдаленность поселка от областного центра (более 500 км), туристическая база не простаивает, отмечает директор местного речного предприятия «Пристань Гари» **Фёдор Зыков**.

– По выходным все домики заняты под завязку, по будням на 50 – 70 процентов. К нам уже приезжали туристы из Нижнего Тагила, Екатеринбург, Серова, Красноуральска, Челябинска, Перми, Москвы и других городов, – говорит он.

Гостей возят на рыбалку, катают на катерах, угощают местным хлебом, медом, клюквой, грибами и кедровыми орехами. Из пойманной рыбы варят уху. Показывают местные достопримечательности – уникальный краеведческий музей истории уральских мамонтов, парк Победы, храм. У турбазы есть собственный сайт: **пристань-гари.рф**.

В этом году гаринскую турбазу снял в своей программе «Отпуск неподалеку» российский актер **Антон Жижин**. Видеосюжет под названием «Аляска наша» вышел в эфире 4-канала и на интернет-платформах.



ИЗ ЛИЧНОГО АРХИВА Ф. ЗЫКОВА

В Верхотурье открыли стадион «Олимп»

В спортивный объект вложено более 130 млн рублей

Юлия БАБУШКИНА

В Верхотурье завершилась реконструкция ядра стадиона «Олимп», сообщил «ОГ» глава муниципалитета Алексей ЛИХАНОВ. На днях его торжественно открыли. Теперь у жителей есть все условия для занятий физкультурой и спортом, отметил мэр.

Реконструкция «Олимпа» шла ровно год в рамках нацпроекта «Демография», средства в сумме более 130 млн рублей были выделены из областного и местного бюджетов.

Обновленный объект включает в себя шесть беговых дорожек по 400 метров, прямую беговую дорожку длиной 130 метров, футбольное поле с искус-

ственным покрытием, универсальную площадку для игры в баскетбол и волейбол 32х18 метров, сектор для прыжков в длину с ямой, площадки для толкания ядра и сдачи норм ГТО, а также трибуны с навесом на 500 мест и комментаторскую с подъемной платформой.

По словам Алексея Лиханова, спортивного объекта такого

уровня в Верхотурье не было никогда.

– Много сил ушло на то, чтобы реализовать проект. Впереди – много спорта и хорошего настроения. Поздравляю всех жителей, зовите тренироваться, – сказал на церемонии открытия депутат Госдумы РФ **Антон Шипулин**.



ПОЗДРАВЛЕНИЯ

ДНИ РОЖДЕНИЯ

18 октября

Алексей БЕЛОУСОВ

Глава Унже-Павинского сельского поселения Таборинского муниципального района

Игорь МЕЩЕРЯКОВ

Руководитель управления федеральной службы по ветеринарному и фитосанитарному надзору по Свердловской области

20 октября

Алексей ГЕРАСИМОВ

Глава Каменск-Уральского городского округа

22 октября

Денис ТОЛМАЧЕВ

Глава муниципального образования «город Алапаевск»

Олег МАКАРЯН

Глава Камышловского муниципального района

23 октября

Лев КОВПАК

Депутат Государственной думы Федерального Собрания Российской Федерации

ИСТОРИЧЕСКИЕ ДАТЫ
СВЕРДЛОВСКОЙ ОБЛАСТИ

17 октября

80 лет со дня пуска первой троллейбусной линии в Екатеринбурге

18 октября

145 лет со дня основания поселка Исеть

6 лет со дня открытия губернатором **Евгением Куйвашевым** путепровода через Транссиб в Верхнем Дуброве

120 лет назад в Екатеринбурге родился режиссер **Григорий Александров (Мормоненко)**, режиссер, родоначальник советской музыкальной кинокомедии, народный артист СССР, снявший фильмы «Веселые ребята», «Цирк», «Волга-Волга» и т.д.

При подготовке использована информация «Свердловского хронографа» Свердловской областной универсальной библиотеки им. В. Г. Беллинского



ГОЛОСУЕМ ЗА СВОЕ

Уникальное. Родное. Историческое



ПОЛИНА ЗИНОВЬЕВА

Евгений
КУЙВАШЕВ,
губернатор
Свердловской области

Общественная палата Свердловской области успешно реализует инициативы, которые помогают укрепить социальную стабильность и гражданское единство уральцев. Подтверждение тому – высокие оценки вашей работы со стороны федеральных коллег. И, конечно же, один из ваших знаковых проектов – конкурс «Достояние Среднего Урала».

на заседании региональной Общественной палаты

Александр
ЛЕВИН,
председатель
Общественной палаты
Свердловской области

У нас много достойных! Было даже обидно за некоторые заявки, которые не прошли в число пятнадцати претендентов. У нас нет ограничения по времени проведения конкурса. Думаю, он будет вечным!

на пресс-конференции в Доме журналистов

Центробанк проголосовал рублем

На новой пятитысячной купюре Дом Севастьянова воспроизведен на лицевой стороне

Михаил БАТУРИН

Дом Севастьянова, номинированный на «Достояние Среднего Урала», изображен на новой пятитысячной купюре Банка России. Новый дизайн банковского билета с видами уникальных достопримечательностей Среднего Урала вчера был представлен в Москве.

На специальной пресс-конференции заместитель председателя Банка России Сергей Белов продемонстрировал внешний вид новых российских купюр. Так, банковский билет номиналом 1 000 рублей будет посвящен Приволжскому федеральному округу, а пятитысячная

купюра – Екатеринбург и Уральскому федеральному округу.

В центральной части оборотной стороны пятитысячной купюры изображена композиция «Сказ об Урале» (Челябинск), стела «66-параллель» (Салехард), на втором плане изображены объекты, отражающие потенциал УрФО. Лицевая сторона вся посвящена столице Среднего Урала.

– Ее основное изображение – стела «Европа-Азия», символическая граница между Европой и Азией, проходящая вдоль Уральских гор. Также на лицевой стороне вы видите композицию, узнаваемые здания Екатеринбурга – это и современные высотки, и памятники конструктивизма. С правой стороны – Дом Севастьянова, – сказал Сергей Белов.

Отметим, что Дом Севастьянова – участник голосования «Достояние Среднего Урала». В год 300-летия города на участие в конкурсе были поданы более 20 заявок на присвоение этого почетного статуса объектам Екатеринбурга. В итоговый список вошли Исторический сквер, спортивный комплекс «Динамо», Дом Севастьянова, а также Городок чекистов и входящая в его архитектурный ансамбль гостиница «Исеть».

Голосование проходит на платформе обратной связи портала «Госуслуги» до 1 декабря. На выбор представлено 15 номинатов, выбрать можно 5. Награждение победителей состоится 17 января 2024 года, в день рождения Свердловской области.



СКРИНШОТ С ПРЯМОЙ ТРАНСЛЯЦИИ ЦБ РФ



В центре композиции – стела «Европа-Азия», также на купюре узнаваемы черты купола цирка, небоскреба «Высоцкий», памятников конструктивизма и Дома Севастьянова

Масштабный путь «узкоколейки»

Номинант «Достояния Среднего Урала» – особенная железная дорога Алапаевского района

Михаил БАТУРИН

Алапаевская узкоколейная железная дорога – одна из самых протяженных в мире действующих узкоколеек с шириной колеи 750 миллиметров. 125 лет по ней перевозят пассажиров и грузы. Сегодня Алапаевская «узкоколейка» – единственный в своем роде индустриальный и туристический объект Алапаевского района, своеобразный исторический и технический памятник. На конкурс «Достояние Среднего Урала» «узкоколейка» номинирована главой Алапаевского района Олегом БУЛАТОВЫМ.

В 2023 году Алапаевской узкоколейной железной дороге (АУЖД) исполнилось 125 лет. Вопрос о постройке «чугунной» дороги для подвоза сырья заводам Алапаевского горного округа возник за два года до начала строительства Нейво-Алапаевского металлургического завода – в 1822 году. Но его решение началось лишь спустя 70 лет. С начала 1895 года работы по строительству основной линии железной дороги развернулись во всю мощь.

– 12 июля 1898 года состоялось открытие Алапаевской узкоколейной железной дороги – поезд



САЙТ «УРАЛОВЕД»

Вагоны узкоколейной железной дороги, по сравнению с обычными, значительно меньше по размерам

из 8 вагонов под управлением машиниста *Иосифа Сычева* отправился от станции «Алапаевск». Первыми грузами на дороге были дрова для мартенных печей, флюсы, пески, а также древесный уголь для доменных печей. Позднее по дороге стали перевозить пассажиров, – отметил в заявке глава Алапаевского МР Олег Булатов.

Постепенно протяженность железной дороги увеличивалась, появлялись новые ветки. Вдоль путей провели линию телефонной связи. Как отмечается на сайте «Ураловед», строительство новых линий продолжалось вплоть до 1960 годов. В советское время протяженность АУЖД достигала по некоторым данным 600 км.

Сейчас протяженность АУЖД – 149 километров. Местные жители называют «узкоколейку» своеобразной «дорогой жизни»: она связывает с цивилизацией отдаленные населенные пункты Алапаевского района. Поезда не только везут пассажиров, но также доставляют почту и товары.

Сегодня музейные специалисты занимаются актуализацией исторического наследия железной дороги. В 2015 году создан музей истории АУЖД. Сегодня он работает в связке с популярным туристическим маршрутом по «узкоколейке» – «Под стук колес по земле Алапаевской».



Место рождения горного льна

Баженовский карьер по добыче хризотил-асбеста претендует на почетный статус

Михаил БАТУРИН

В 2023 году исполнилось 90 лет со дня, когда рабочему поселку Асбест присвоен статус города. До 1928 года этот поселок носил название Куделька – это уменьшительно-ласкательное название кудели (волокон льна, приготовленных для пряжи), только в нашем случае волокна – каменные. Баженовское месторождение асбеста – богатейшее в мире по запасам, по широте набора волокон «горного льна». А потрясающий своей масштабностью карьер в 2023 году стал номинантом «Достояния Среднего Урала».

Своим рождением и именем Асбест обязан Баженовскому месторождению хризотил-асбеста, эксплуатация которого ведется с конца XIX века.

«Как оказалось, Баженовское месторождение асбеста – богатейшее в мире по запасам, по широте набора волокон «горного льна» по длине и прочности, без вредных для здоровья человека волокон крокидолита, тремолита. Уникальность уральского хризотила – в очень широком наборе волокон длиной от долей миллиметров до нескольких десятков миллиметров, в исключительно высоких физико-механических свойствах и природной чистоте минерала», – указано в заявке на конкурс «Достояние Среднего Урала», которая была подана коллективом ПАО «Ураласбест».

На базе Баженовского месторождения второй век работает комбинат «Ураласбест». Все гости города и комбината посещают смотровую площадку каменной чаши, которая впечатля-

ет своими размерами. Асбестовый карьер настолько велик, что его видно из космоса. Протяженность карьера – 11,5 км, ширина – 2,5 км, глубина – 350 м. Протяженность железнодорожных путей – 196 км. Это самая крупная выработка в России и Европе. Карьер Баженовского месторождения возглавил рейтинг самых крупных карьеров страны. Общая площадь, занятая горными работами, составляет 40 кв. км. За годы эксплуатации из недр извлечено более пяти миллиардов тонн горной массы. И все это творение рук человеческих.

Несмотря на то, что разработка Баженовского месторождения длится более 130 лет, его недра не иссякли – по прогнозам ученых, запасов хватит еще на 120 лет. Геологи исследовали: хризотил залегает на глубине до 700 м.



2023 Голосуем за лучших из лучших

ГОЛОСОВ

Нижнетагильский музей-заповедник
«Горнозаводской Урал» –
«Старый Демидовский завод»

5 465

Карьер хризотил-асбеста
Уральского асбестового
горно-обогатительного комбината

5 029

Невьянская
наклонная башня Демидовых

2 682

Алапаевская
узкоколейная железная дорога

2 594

Природный парк
«Оленьи ручьи»

2 152

Уральский добровольческий
танковый корпус

1 925

Волейбольный клуб
«Уралочка»

966

Музейный комплекс
«Северская домна»

915

Музейный комплекс
УГМК

867

Исторический сквер
в Екатеринбурге

817

Уральский государственный
академический русский
народный хор

766

Дом
Н. И. Севастьянова

666

Зенитно-ракетный комплекс
завода имени М. И. Калинина

625

Городок чекистов,
гостиница «Исеть»

265

Екатеринбургский спортивный
комплекс «Динамо»

259

* Данные на 16 октября 2023 года на 15.30

ГОЛОСОВАНИЕ ЗА ВЫБОР ОБЪЕКТА

«Достояние Среднего Урала» проходит на платформе
обратной связи портала «Госуслуги»



до 1 декабря
2023 года

Из 15 объектов
можно выбрать 5.



Награждение победителей состоится 17 января 2024 года, в день 90-летия Свердловской области. Победители получат из рук губернатора Свердловской области *Евгения Куйвашева* статуэтку, выполненную из гранита. Намечена и церемония специального гашения конвертов с объектами и символикой ДСУ.

Уральский хоровой сказ

80 лет уникальный коллектив помогает уральцам и жителям разных континентов «не очерстветь душой»

Ирина КЛЕПИКОВА

Уральский русский народный хор только что вернулся из гастрольного тура по городам Поволжья. Казань, Ульяновск, Саранск, Пенза, Сызрань, Тольятти, Самара – семь городов. В иных хор не был уже лет 40. «Больше, чем профессионалы, так не споешь и не станцуешь, если этого нет в душе. Прекрасно! Влюбились в себя», – пишут волжане в соцсетях. А еще: «Годы всякого не смогли искоренить из нашего ДНК великую русскую песню».

Узнаваемые «краски» Урала

В год 80-летия коллектива тур по городам Поволжья проходил при поддержке губернатора Свердловской области **Евгения Куйвашева**. До этого, в мае, в рамках федеральной программы «Мы – Россия» коллектив выступал в Заполярье, в Мурманской области. И там, и там зрители увидели новую программу «За Россию, за мою», созданную специально к юбилею. Впрочем, на всех концертах звучала и «нетленка» – «Уральская рябинушка», «Свердловский вальс». Мелодии разных времен (эпох!), разностилевые, но общее впечатление на разных российских широтах было неизменно. Восторг! А оговорка про «ДНК и русскую песню» вообще не случайна.

На немислимых по величине просторах России, в великой плеяде российских народных коллективов Уральский хор – эксклюзив. Художественный руководитель хора **Николай Зайцев** перед каждым(!) выходом на сцену говорит артистам: «За нами, за Уральским хором – Урал». Настраивает. Ведь эталон задается не только камертоном. Иногда и вот так – словом, в котором великая истина. Со времен **Льва Христиансена**, основателя хора, они исполняют то, что создано народом именно на Урале, и больше этого нет нигде! Да, все песенные стили России хороши по-своему – тот же средне-волжский, северо-русский, казачий. Но Ураль-



«Большой уральский перепляс», «Семёра», «Барыня-сударыня», «Горенка»... Многие танцы, ставшие легендой, продолжают жить на сцене

ский хор хранит, с каждым выступлением передает в зал именно уральскую музыкальную культуру. А специалисты знают: характер жителей региона проявляется больше не в архитектуре или кухне, он – в самобытной национальной музыке. Так что хор, дорогие уральцы, – наш с вами полпред. По его выступлениям, даже ни разу не побывав на Каменном Поясе, отлично представляют окаящего уральца хоть в Поволжье, хоть в Заполярье.

Сегодня, когда меряющийся амбициями мир переполнен конкурсами на все лады, в народном исполнительстве конкурсов почти нет. Проводить их крайне сложно: нет стандартов.

– Стандарт убил бы народное пение и танец, – говорит Николай Зайцев. – Чем ты индивидуальней, самобытнее – тем ценнее. Так, по крохам, и создаем даже визуальную свою уникальность. Радует, когда произведения, на-

писанные только для Уральского хора, выходят потом за пределы Урала: например, песни «Пока плачет богородица», «Матушка Россия» – мне прислали их записи из Костромы, Ростова, Самарской области, Подмосковья. Наши частушки «Чай чики-брики» тоже поют в других регионах. Или «На горе на гороньке» – шедевр лирического произведения, в котором слышны все особенности уральского исполнения: мягкая манера, звонкие женские голоса, бисерное слово... Ее не только по всей России – даже в Америке поют.

«Поем – как разговариваем»

В русской культуре хор – особое художественное создание. Огромный же коллектив! И помимо выразительных возможностей (какие чары у многоголосья!), в хоре – исключительные ментальные достоинства.

Он объединяет. Солистов, танцевальную группу, оркестр. Тех, кто на сцене. А еще – сцену и зал. Артистов и зрителей. Не случайно именно в хоре родилась когда-то программа с красноречивым названием «Уральский характер». Именно хор смог «взять у народа» его наигрыши, бытовые танцы, народные песни. Узнаваемо, даже в аранжировках и авторских обработках, преподнести со сцены. И мгновенно почувствовать реакцию зрителей. На генетическом уровне они узнавали и узнают сегодня «родное ДНК». Уральское. Ведь любая программа хора, как и сам фольклор, – синкретическое искусство. Не концерт, а действие.

– Так у любого народного исполнителя, – поясняет Николай Зайцев. – Если он поет плясовую песню, то он и спляшет ее. Случается даже: один исполнитель может сыграть на гармошке, а потом и спеть, и заплясать. Это изначально в основе Уральского хора и развивается сегодня...

А как они поют?! Туже «Уральскую рябинушку», что завораживает слушателей на любом континенте (они не выступали разве что в Австралии).

– К счастью, было найдено душевное исполнение, традиции которого мы храним, – говорит солистка хора **Наталья Попова**. – Не гортанное народное, не «оперное». Поем – как разговариваем. Звуки, слова – все близехонько. Все рядышком. И еще мягкое «о», среднее между «о» и «а». А еще нельзя, чтобы у солисток «брови домиком». Да, песня грустная, но грусть в ней светлая. Мы эту традицию взяли у своих предшественниц, первых исполнительниц «Рябинушки». Как они подавали песню, как общались друг с другом во время исполнения! Это ведь тоже искусство: как ручкой акцентировать слово, как фразочку интонационно преподнести. Всё на «чуть-чуть»...

Есть и другие особенности исполнительства, которые присутствуют только Уральскому хору. Его бренд, «авторский стиль». В Уральском хоре, в низких мужских голосах, никогда не было ба-

сов. Все мужские голоса – высокие. Это не казачье пение, где даже женщины поют «по-мужски». И стоят артисты Уральского хора не по партиям, как принято во всех коллективах, – а по росту. Голоса перемешиваются. Эта специфика сказывается даже на авторских произведениях, что создаются для хора. Композитор обязан (!) показать манеру хора, использовать его фактуру. Известны случаи, когда артисты хора отказывались принимать композиторское произведение, если оно не соответствовало манере хора.

Это о пении. А что касается танца, то уникальную уральскую «Семёру» до сих пор никто не может повторить. В танце – особая лексика рук, ног. Правда, в последнее время, когда Уральский хор гастролирует в том или ином регионе, хозяева часто просят танцоров дать мастер-класс, показать знаменитую «Семёру». Чтобы увидеть-разглядеть ее движения вблизи. Показывают. Но так, как танцуют они, повторить все равно никто не может.

Заповедь из 1943-го

Хор был создан в 1943 году. В войну! «Для пропаганды уральской песни и пляски». Тогда это имело большое моральное значение. В архиве хора хранятся красноречивые письма военноем времени. Одна из записок пишет мужу: началась война, и я не хожу в хор, не пою – не до песен. А он отвечает: пой! – дабы душа не очерствела...

Все 80 лет Уральский хор не дает нам «очерстветь душой». Его танец румянит щеки. Его песни приятной истомой щемят сердце. После публикаций «ОГ» о нынешних гастроях хора читатели звонят и почти требуют: «Хор показал новую программу в Заполярье, в Поволжье – а когда же у нас?». Будет! В ноябре в Екатеринбурге – большие юбилейные концерты. Уверена: пару песен (угадайте – каких) хор споет вместе с залом. Какой же гигантский это будет хор! Наш хор. Уральский.



Фотоколлаж, созданный в Уральском хоре к юбилею, образно и символично соединил разные поколения коллектива: истоки, первых исполнителей – и день сегодняшний

Войти в IT

В Екатеринбурге прошел фестиваль по искусственному интеллекту и алгоритмическому программированию

Анастасия ЗАЕВА

В прошедшие выходные в уральской столице состоялся финал Всероссийского фестиваля Rucode. Екатеринбург стал первой столицей фестиваля. Мероприятие состоялось на площадке кампуса УрФУ в Новоколыцковском, для участия зарегистрировались более 2 тысяч человек. В рамках фестиваля участники боролись за спортивный разряд по программированию и участвовали во всевозможных образовательных программах и ярмарке IT-вакансий.

► **День первый. Искусственный интеллект и ярмарка вакансий**

Фестиваль Rucode проводится уже седьмой раз. Мероприятие проходит при грантовой поддержке Министерства науки и высшего образования России и федерального проекта «Популяризация науки и технологий». В этом году Екатеринбург, как самая крупная очная площадка мероприятия, стал столицей фестиваля.

— Почти 10 лет назад УрФУ принимал финал чемпионата мира по компьютерному программированию. И вот университет вновь принимает программу высокого разряда. Это большое яркое событие мы проводим в новом кампусе, официальное название которого — «Центр цифровой трансформации», и мы сегодня в этой цифровой трансформации участвуем. Здесь будут готовиться лучшие программисты, — сказал первый проректор УрФУ **Дмитрий Бугров**.

Первый день фестиваля был посвящен искусственному интеллекту. Настоящий праздник



Между образовательными лекциями участники фестиваля Rucode решали интерактивные задачи и играли в VR-игры

состоялся для всех, кто увлекается новыми технологиями или только хочет войти в IT. Представители ведущих технологических компаний и эксперты рассказали о трендах развития и сферах применения ИИ. В течение дня работала ярмарка вакансий от IT и промышленных организаций. Эта площадка стала самой востребованной для участников фестиваля. Стенды компаний собирали целые очереди из заинтересованных студентов.

— Студенты подходят, чтобы узнать о компании. Мы стараемся рассказывать о том, чем мы занимаемся и почему круто у нас работать. Для этого мы создали чат-бота, который рассказывает все о компании, в том

числе об образовательных возможностях, — рассказала «ОГ» **Елизавета Пименова**, руководитель образовательных программ компании Naumen.

— Так как день посвящен ИИ, многие спрашивают про стажировку в этой сфере. Есть интерактивы и розыгрыши. Через Telegram запустили игру в «змейку», есть фотозона с ванной с уточками и «нитьворкинг» — здесь можно проиллюстрировать свой условный карьерный план, — поделился с «ОГ» **Евгений Суанка**, менеджер стажировок компании «Контур».

Кроме получения профессиональных консультаций, участники фестиваля играли в интерактивные игры от компаний и участвовали в конкурсах.

Сразу на двух площадках работали научный и научно-популярный лектории.

— Первый раз на подобном мероприятии, и я очень впечатлен тем, как это круто. Здесь обширная программа, много способов для развлечения и получения вместе с этим полезной информации. Интересно узнавать про стажировки, лекции, судя по программе, все очень любопытные, — поделился впечатлениями студент физтеха УрФУ **Дмитрий Осолухин**.

► **День второй. Чемпионы спортивного программирования**

Второй день фестиваля был посвящен контесту — главному соревнованию, чемпионату по

алгоритмическому программированию. В течение пяти часов команды участников должны были решать задачи по алгоритмическому программированию и зарабатывать очки для победы. В формате онлайн чемпионат проходил еще на 25 площадках по всей стране. Участвовала 591 команда. Главный приз соревнования — настоящий спортивный разряд по программированию.

«Разморозили» таблицы результатов контеста в прямом эфире для участников со всей страны. Среди победителей школьной лиги — ребята из Специализированного учебно-научного центра (СУНЦ) УрФУ (Екатеринбург). Они заняли второе место. На первом месте — команда из Москвы, бронзовую медаль взяли участники из Волгограда.

Абсолютным чемпионом главного старшего дивизиона и всего контеста стала команда из Саратовского государственного университета, победители решили восемь задач. Второе место заняли участники из Перми, а обладатели третьего места будут награждать на площадке в Москве.

Напомним, что кампус УрФУ в Новоколыцковском, где проходил фестиваль, предполагает формирование в Екатеринбурге мощного научно-образовательного кластера. В сентябре в кампус заселились первые студенты, в пользование сданы два корпуса на 3 400 мест, а также медицинский и общественный центры. Кампус мирового уровня для УрФУ создается под контролем губернатора **Евгения Куйвашева** по поручению Президента РФ в рамках национального проекта «Наука и университеты».

Поддержим своих — проголосуем!

Всего от нашего региона **представлены 19 объектов и событий**.

В том числе можно проголосовать за Международную выставку ИННОПРОМ, знаменитые фестивали «Уральская ночь музыки» и «Stenografiffa», фестиваль «Коляда-plays», креативный кластер «Домна», Невьянскую наклонную башню Демидовых.



«ЭРМИТАЖ-УРАЛ»

Культурно-просветительский центр «Эрмитаж-Урал» был открыт в Екатеринбурге в 2021 году. Его создание связано с историческими событиями Великой Отечественной войны, когда коллекции Государственного Эрмитажа были эвакуированы в Свердловск.

ДОСТИЖЕНИЯ.РФ



Государственное бюджетное учреждение Свердловской области «Редакция газеты "Областная газета"». Общественно-политическое издание

УЧРЕДИТЕЛИ: Губернатор Свердловской области, Законодательное Собрание Свердловской области. (Адрес: 620031, г. Екатеринбург, пл. Октябрьская, 1)

Газета зарегистрирована в Уральском региональном управлении регистрации и контроля за соблюдением законодательства РФ в области печати и массовой информации Комитета Российской Федерации по печати 30.01.1996 г. № Е-0966

Главный редактор А.А. ЛАКЕДЕМОНСКИЙ

Адрес редакции и издателя: ГБУ СО «РГ «Областная газета», 620004, Екатеринбург, ул. Малышева, 101, 3-й этаж. ИНН 6658023946.

Подписка (индексы):
● ежедневное издание на 12 мес. (09857) / 6 мес. (09856)
● ежедневное издание (с вкладкой «Документы») на 12 мес. (П2846) / 6 мес. (П3110)

для предприятий Екатеринбурга:
● uraipress.ur.ru — интернет-магазин
● podpiska.pochta.ru — подписное агентство Почты России

Адреса электронной почты:
Общая почта og@oblgazeta.ru
Отдел подписки podpiska@oblgazeta.ru
«Политика и экономика» region@oblgazeta.ru
«Общество» society@oblgazeta.ru
«Культура» culture@oblgazeta.ru
Отдел рекламы reklama@oblgazeta.ru
Служба новостей news@oblgazeta.ru
«Местное самоуправление» zemstva@oblgazeta.ru
«Спорт» sport@oblgazeta.ru

Телефоны:
Приемная — 8 (343) 355-26-67

По вопросам подписки и распространения:
8 800 30-20-455
звонок бесплатный по России или (343) 375-79-90 / 375-78-67
по вопросам рекламы и объявлений:
8 (343) 262-7000

В соответствии со статьей 42 Закона Российской Федерации от 27.12.1991 № 2124-1 «О средствах массовой информации» редакция имеет право не отвечать на письма и не пересылать их в инстанции.

За содержание и достоверность рекламных материалов ответственность несет рекламодатель. Все товары и услуги, рекламируемые в номере, подлежат обязательной сертификации, цена действительна на момент публикации. Р — материалы, помеченные этим значком, а также материалы, выходящие с пометкой «Информационный проект», публикуются на коммерческой основе. При перепечатке материалов ссылка на «ОГ» обязательна

Номер отпечатан в АО «Прайм Принт Екатеринбург»: 620027, Свердловская обл., г. Екатеринбург, пер. Красный, д. 7, оф. 201.

Заказ: 3492.
Сдача номера в печать: по графику — 20.00, фактически — 19.30

ЦЕНА СВОБОДНАЯ

Тираж 9 000



Золотодобытчики наводят мосты

Горнометаллургическая компания в последние годы вложила более 150 млн рублей в инфраструктуру Ивдельского городского округа

Юлия БАБУШКИНА

В поселке Ушма под Ивделем строят 95-метровый мост через реку Лозьву. Его возводят из композитных материалов по поручению губернатора Евгения КУЙВАШЕВА. За основу строители взяли проектно-сметную документацию, разработанную при финансовой поддержке промышленной компании «Полиметалл». Как выяснила «ОГ», это далеко не первый социальный проект, реализованный с участием компании.

Не отрезаны от мира

В 2020–2021 гг. году «Полиметалл» по соглашению о соопартнерстве с мэрией Ивделя профинансировал строительство новых капитальных мостов на реках Вижай и Талица. Объем инвестиций составил более 100 млн рублей. Сооружения возвели по проекту «Тайпан» – они специально предназначены для горных рек и выдерживают паводок. Эти мосты будут служить не только для обеспечения производства, но и востребованы людьми.

– Старые, деревянные мосты были сильно изношены, весной их часто затопило, и жители наших отдаленных поселков на долгое время оказывались отрезанными от города. Теперь благодаря социально-экономическому сотрудничеству с компанией эта проблема решена. Люди могут спокойно передвигаться в любую погоду, и нет препятствий для спецтранспорта – пожарных машин, карет скорой помощи, – говорит глава Ивдельского городского округа **Владимир Михель**.

В 2021–2022 годах компания «Полиметалл» по договоренности с администрацией городского округа финансово помогла восстановить речные мосты к поселкам Маслово и Бурман-



МАРИНА ПОТАШЕВА

тово. Переправы находились в аварийном состоянии, жители передвигались по ним буквально с риском для жизни. Капремонт проводился поэтапно, общая стоимость работ составила 10 млн рублей. На сегодняшний день мост в Маслово полностью обновлен – он стал гораздо прочнее и безопаснее. На мосту в Бурмантово заменен самый опасный пролет.

– Понятно, насколько мостовые переправы важны для безопасности и комфортного передвижения ивдельчан и многочисленных туристов, рыбаков и охотников, а в особенности для коренных жителей севера – манси. С администрацией Ивделя, областным правительством и общественниками сотрудни-

чаем уже больше пяти лет. Это не только мосты, но и ремонт и оснащение ивдельских учреждений образования, культуры и здравоохранения, реализация проектов по созданию комфортной городской среды, и, конечно, поддержка коренного народа манси. Всего за пять лет объем социальных инвестиций составил более 150 миллионов рублей, – отмечает директор по социальной политике и внешним коммуникациям Уральского филиала «Полиметалла» **Павел Сенников**.

Объект – мечта

Сейчас в Ивдельском городском округе идет строительство моста через реку Лозьву к посел-

ку Ушма. Здесь проживают более 30 представителей малочисленного северного народа – манси. Раньше правый и левый берега реки соединял подвесной мост, по которому жители поселка могли беспрепятственно передвигаться, но шесть лет назад из-за сильного обветшания он рухнул. С тех пор местное население связывалось друг с другом только по воде.

В 2019 году в Ушме произошла трагедия: перевернувшись в лодке на реке, погибла семья манси из пяти человек – муж с женой и трое детей. На проблему отсутствия моста обратила внимание Уполномоченный по правам человека в Свердловской области **Татьяна Мерзлякова**.

– Манси – наше сокровище. Добрый, целомудренный, чистый народ. Очень важна его поддержка, прежде всего инфраструктурная. В Ушме не хватает моста, и вопрос с его строительством взят под личный контроль. Этот объект, можно сказать, моя мечта, – заявила свердловский омбудсмен.

Разработку проектно-сметной документации в рамках реализации соглашения о социально-экономическом сотрудничестве с Ивдельским ГО профинансировала компания «Полиметалл», выделив на эти цели три миллиона рублей. Сейчас она используется при строительстве сооружения. Как сообщили в администрации Ивделя, длина моста составит 95 метров, ширина – 3,5 метра, грузоподъемность – 3,5 тонны, пешеходопоток – 500 человек в сутки.

Новая переправа будет трехпролетной, возводится из композитных материалов – ей не страшны ни снег, ни паводок. Стоимость строительных работ составляет 107 млн рублей, средства выделены из областного бюджета.

Все новые и отремонтированные мосты важны еще и как важный элемент развития в Ивдельском городском округе туристической инфраструктуры – над этим сейчас всерьез работают областные и местные власти. Реализация этих планов предусматривает широкое трудоустройство представителей коренного населения – манси.

К слову, недавно Ивдельский городской округ посетил областной министр экономики и территориального развития **Руслан Садыков**. Он в том числе курирует программу поддержки коренных малочисленных народов Севера. Руслан Садыков дал высокую оценку совместной работе администрации муниципалитета и предприятий на благо жителей территории.

– Благодарю наших промышленных партнеров за отзывчивость к житейским трудностям манси. Хочу отметить, что наряду со словом «поддержка» все чаще звучит слово «развитие» по отношению к этим людям. Это, конечно, не может не радовать, – подчеркнул министр.

Материал размещен в рамках совместного информационного проекта редакции «Областной газеты» и компании «Полиметалл»



МАРИНА ПОТАШЕВА



МАРИНА ПОТАШЕВА

информационный
проект

ИНВЕСТОР

Важная помощь Командора

В Екатеринбурге в 18-й раз вручили премию имени Владислава Крапивина

Наталья ШАДРИНА

Лауреатами Международной детской литературной премии имени Владислава Крапивина стали писатели из Екатеринбурга, Раменского, Зеленодольска и Великого Новгорода. Церемония награждения прошла 13 октября, накануне 85-летия со дня рождения писателя.

Эта премия была создана в 2006 году для привлечения внимания общества к произведениям, оказывающим влияние на формирование высокой нравственности и духовности у молодого поколения. В разные годы ее лауреатами становились *Шамиль Идиатуллин, Станислав Востоков, Нина Дашевская, Ася Кравченко, Дарья Варденбург, Евгений Рудашевский* и другие авторы.

В этот раз призовой фонд премии составил 540 тысяч рублей, также с 2023 года произведения победителей будут публиковаться издательством «Детская и юношеская книга» в серии «Международная детская литературная премия В.П. Крапивина».

В 2023-м на соискание премии поступили 285 работ от 290 авторов из России, Германии, Беларуси, Казахстана, Бельгии, Финляндии, Дании. В шорт-лист вошли 11 авторов.

— Премия задумывалась *Владиславом Петровичем* для оказания всемерной помощи и поддержки писателям, пишущим для детей и молодежи, которым весьма трудно пробиться в издательство. Обладая званием лауреата, сделать это, конечно же, проще. Очень важное дело затеял и



Лауреаты, организаторы и гости Литературной премии им. Владислава Крапивина на торжественной церемонии

передал нам Крапивин, чтобы наши дети читали хорошую, умную литературу, которая воспитывала бы в них и чувство патриотизма, и умение дружить, и умение нести ответственность за свои поступки, — отметила на церемонии награждения министр культуры Свердловской области *Светлана Учайкина*.

Отметим, что вручение премии вошло в число памятных мероприятий в честь 85-летия писателя, которые проводятся в регионе в 2023 году по поручению губернатора *Евгения Куйвашева*.

Юбилею писателя также были посвящены акции «День чтения» и «Библионочь». Сейчас идет подготовка к международной научно-практической конференции «Владислав Крапивин: философ, писатель, педагог, журналист» (сроки проведения 20–21 октября). На декабрь намечен

ЛАУРЕАТЫ

- «Выбор Командора». Светлана Потапова (Великий Новгород), «Я живу в шкафу».
- «Выбор детского жюри». Андрей Копылов (Екатеринбург), «Неведьмочка».
- «Выбор литературного совета». Мария Фадеева (Раменское), «Я рассказываю сказки».
- «Выбор профессионального жюри». Марина Шубина (Зеленодольск), «Федот Данетот и Лето конца света».

театрализованный фестиваль по произведениям Крапивина. В следующем году запланированы фехтовальный турнир и летний парусный фестиваль на воде «Крапивинская регата».

«Заводчане» побеждают фаворитов

Вслед за «Зенитом» «Уралмаш» обыграл призера Единой лиги ВТБ

Данил ПАЛИВОДА

Баскетбольный клуб «Уралмаш» одержал первую домашнюю победу в Единой лиге ВТБ. «Заводчане» на паркете ДИВСа оказались сильнее серебряного призера прошлого розыгрыша турнира — «Локомотива-Кубани» (84:78).

«Уралмаш» успешно и сенсационно стартовал в элите российского мужского баскетбола, обыграв на выезде в стартовом туре одну из сильнейших команд страны — санкт-петербургский «Зенит». После этого «заводчанам» предстояла серия из трех домашних игр, две из которых были с соперниками уровнем гораздо ниже, чем «Зенит» — «Руной» и «Автодором». Но, будучи фаворитом в этих матчах, «Уралмаш» проиграл обе встре-

чи и остался без набранных очков.

В заключительной встрече домашней серии «Уралмаш» принимал серебряного призера прошлого сезона — «Локомотив-Кубань». Первая половина встречи получилась напряженной, команды по очереди выходили вперед, но никто не мог уйти в отрыв. Ключевой в матче стала третья четверть, в которой «заводчане» совершили рывок и обеспечили себе преимущество в десять очков. Казалось, что екатеринбуржцы контролируют ход матча и доведут дело до уверенной победы, но гости за счет точных дальних попаданий и неудачных действий «Уралмаша» в атаке сократили отставание до трех очков и вернули интригу в матч. Однако спасти игру «железнодорожникам» не удалось: в концовке встречи уже «Урал-

маш» воспользовался ошибками «Локомотива» и завершил встречу в свою пользу — 84:78.

Отличный дебют в составе екатеринбургской команды получился у *Октавиуса Элвиса*: он набрал 24 очка и стал самым результативным игроком матча, он же запомнился эффектными «данками» и эмоциями. Чуть отстал от него *Гарретт Нэвелс*, на счету которого 20 очков, по десять очков набрали *Александр Захаров* и *Тайрелл Нельсон*. Ну, и, конечно, стоит отметить возвращение на паркет капитана «Уралмаша» *Антонина Глазунова*, который пропустил старт сезона из-за травмы.

Следующий матч «заводчане» проведут на выезде. 19 октября «Уралмаш» в Казани сыграет с действующим чемпионом Единой лиги ВТБ — «УНИКСом».

«Автомобилист» неудержим в родных стенах

Хоккейный клуб «Автомобилист» начал длительную домашнюю серию, состоящую из шести матчей. «Шоферы» одержали две трудовые победы над «Трактором» (2:1) и «Витязем» (3:2) и продолжают оставаться непобежденными в Екатеринбурге: все восемь домашних матчей в родных стенах «Автомобилист» выиграл.

Обе встречи получились для екатеринбуржцев крайне тяжелыми. Матч с «Трактором» стал вторым уральским дерби в нынешнем сезоне: в первой игре в Челябинске сильнее оказались хозяева — 2:1. В Екатеринбурге «шоферы» взяли реванш с аналогичным счетом, причем все шайбы были заброшены в первом периоде. На голы *Александра Севостьянова* и *Максима Осипова* челябинцы ответили лишь шайбой *Альберта Ярুলлина*, в оставшиеся 40 минут матча зрители голов так и не увидели.

В игре с «Витязем» екатеринбуржцам пришлось проявить характер. Дважды по ходу встречи «шоферы» уступали в счете, но оба раза находили в себе силы вернуться в игру. В первый раз счет сравнял *Брукс Мэйсек*, а за 25 секунд до конца основного времени матча *Анатолий Гольшев* перевел матч в овертайм. В дополнительные пять минут Брукс Мэйсек оформил дубль и принес «Автомобилисту» победу — 3:2.

Уже сегодня «шоферы» продолжат домашнюю серию. В Екатеринбурге команда *Николая Заварухина* примет магнитогорский «Металлург».

Данил ПАЛИВОДА

ИЗВЕЩЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ АУКЦИОНА В ЭЛЕКТРОННОЙ ФОРМЕ

ООО «Инвестиционно-строительная Компания № 1», действующее на основании Государственного контракта № 100097924122100022 от 24.10.2022 от имени ТУ Росимущества по Свердловской области и являющееся в соответствии с поручениями ТУ Росимущества по Свердловской области организатором торгов, сообщает о проведении торгов по продаже арестованного имущества:

Лот №1. (Первые). Жилое помещение общей площадью 34,1 кв. м, кадастровый номер 66:15:1401001:1080, должник Толкачёва О.Н. (Уведомление ТУ Росимущества по СО № 38-3032/23 от 21.08.2023). Адрес: Невьянский район, п. Цементный, ул. Ленина, д. 70, кв. 18. Минимальная начальная цена 933 000,00 рублей. Сумма задатка 46 650,00 рублей.

Лот №2. (Повторные). Квартира общей площадью 42,8 кв. м, кадастровый номер 66:56:0208008:5120, должник Долгих Е.С. (Уведомление ТУ Росимущества по СО № 08-358-23 от 01.02.2023). Адрес: г. Нижний Тагил, ул. Чайковского, д. 42, кв. 4, этаж 1. Минимальная начальная цена 913 240,00 рублей. Сумма задатка 45 662,00 рублей.

Электронный адрес официального сайта торгов, на котором размещена документация об аукционе: Официальный сайт Российской Федерации для размещения информации о проведении торгов — www.torgi.gov.ru.

Место проведения аукциона:

ЭТП Изумруд (etpizumrud.ru). Более подробную информацию о проведении электронных торгов вы можете получить на сайте иск-торги.рф или по телефону 89827660140, эл. почта — arestovka66@gmail.com.

Прием заявок:

с 17.10.2023 с 23:59 мск до 31.10.2023 до 23:59 мск.

Открытый аукцион состоится: 06.11.2023 в 12:00 мск.

ИЗВЕЩЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ АУКЦИОНА В ЭЛЕКТРОННОЙ ФОРМЕ

ООО «АМК», действующее на основании Государственного контракта № 100097924123100015 от 30.06.2023 от имени ТУ Росимущества в Свердловской области и являющееся в соответствии с поручениями ТУ Росимущества в Свердловской области организатором торгов, сообщает о следующих изменениях в ранее опубликованных торгах по продаже арестованного имущества в газете № 230 (9745) от 13.10.2023 г.:

Прием заявок: с 14.10.2023 до 14.11.2023 гг..

Подведение итогов приема заявок осуществляется: 16.11.2023 г.

Дата и время аукциона: 20.11.2023 в 10:00 мск.